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�� Security regulations
� Sicherheits-Vorschriften
� Instructions importantes
�� Veiligheidsvoorschriften
� Norme di sicurezza
	 Reglas de seguridad

� Normas de segurança
� Säkerhetsföreskrifter
��� Turvallisuusmääräykset
	�� Ohutusnõuded
�
� Droðîbas noteikumi
��� Saugumo taisyklës

� Warunki bezpieczeñstwa
�� Инструкция по безопасности

�� Návod na montáž

�� Bezpečnostné predpisy

��� Varnostni predpisi
�� Pravila sigurnosti
�� Biztonsági elõírások
�� Καν�νισμ�� Ασφαλε�ας
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�� Általános
Az összeszerelés megkezdése előtt olvassa át a teljes összeszerelési útmutatót

és azonosítsa be az alkatrészeket. A táblázatokban megtalálja a gépkocsijára

vonatkozó utasításokat.

Fontos utasítások
� A kerékpárkeretet maximum 4 kerékpár szállítására tervezték (max. 60 

kg). Az adott autótípushoz tartozó maximális terhelési adatokat a Thule 
ajánlási listáján találja meg.

� A keret felhelyezése előtt mindig tisztítsa meg a gépkocsi hátsó ajtaját, 

annak széleit és a lökhárítót.

� Abban az esetben, ha az autó csomagtartója automatikus nyitással van

felszerelve, át kell kapcsolni manuálisra, ha a kerékpártartó fel van szerelve.

� Egyes gépkocsi-kiegészítők, mint például spoilerek, légterelők, stb. 

befolyásolhatják, illetve szélsőséges esetben lehetetlenné tehetik a 

kerékpárkeret felszerelését. Kérje ki egy Thule forgalmazó segítségét.

� Műanyag vagy üvegszélű elemekbe ne akasszon horgokat.

� Szállítás előtt távolítson el a kerékpárokról minden szabadon mozgó tárgyat

� A keret felhelyezését követően a gépkocsi magassága és hossza megnő. 

A kerékpárok felhelyezésével a jármű teljes szélessége is megnőhet.

� Tandem kerékpárokat tilos az eszközzel szállítani.

� Mindenkor be kell tartani az adott sebességkorlátozásokat, a teherszállításra

vonatkozó szabályokat és az egyéb közlekedési előírásokat. A sebességet

úgy kell megválasztani, hogy megfeleljen az adott körülményeknek (szél,

útfelület, forgalomsűrűség stb.). A Thule nem javasolja a 120 km/h sebesség

túllépését.

� Amennyiben a gépkocsira magasra helyezett féklámpa van felszerelve, azt

le kell takarni.

�� A harmadik féklámpát az 1998. októbere óta forgalomba helyezett

személygépkocsikon ki kell cserélni, hogy az megfeleljen az európai és

TÜV előírásoknak. /#&/%)0,%,���
(
� Ügyeljen arra, hogy a keret felhelyezését követően egyes gépkocsitípusoknál

nem lehetséges a hátsó ablaktörlőlapát használata.

� A Thule nem felelős semmilyen személyi sérülésért vagy olyan tulajdoni 

kárt okozó következményekért, amely a termék helytelen felszerelésére 

vagy használatára vezethetők vissza.

�� A terméket módosítani tilos!

���Γενικ�
Δια��στε πρ�τα 
λες τις �δηγ�ες συναρμ�λ
γησης πριν να �εκιν�σετε τη
συναρμ�λ
γηση, και αναγνωρ�στε 
λα τα κ�μμ�τια π�υ θα �ρειαστ��ν. Θα
�ρε�τε συγκεκριμ�νες �δηγ�ες για τ� μ�ντ�λ� τ�υ αυτ�κιν�τ�υ σας στ�υς π�νακες.
Σημαντικ�ς �δηγ�ες
� ! μεταφ�ρ�ας π�δηλ�των πρ��ρ�#εται για τη μεταφ�ρ� τ� π�λ� �ως 4

π�δηλ�των (μεγ. 60 $%). Ελ�γ�τε τ	 μ�γιστ	 φ	ρτ�	 για τ	 μ	ντ�λ	 τ	υ
αυτ	κιν�τ	υ σας, ανατρ��τε στη λ�στα συστ�σεων της �����.

� Να καθαρ�#ετε π�ντα την π
ρτα τ�υ ��ρ�υ απ�σκευ�ν και τ�ν
πρ�φυλακτ�ρα πριν να τ�π�θετ�σετε τ� μεταφ�ρ�α π�δηλ�των.

� Αν τ� αυτ�κ�νητ� ε�ναι ε��πλισμ�ν� με αυτ
ματ� �ν�ιγμα τ�υ
π�ρτμπαγκ�#/της π�σω θ�ρας, θα πρ�πει να τ� απενεργ�π�ι�σετε και να
αν��γετε τ� ��ρ� απ�σκευ�ν με τ� ��ρι 
ταν ��ει τ�π�θετηθε� � μεταφ�ρ�ας
π�δηλ�των.

� !ρισμ�να ε�αρτ�ματα αυτ�κιν�τ�υ 
πως ε�ναι �ι αερ�τ�μ�ς, �ι εκτρ�πε�ς
α�ρα κτλ μπ�ρε� να επηρε�σ�υν � σε �ρισμ�νες περιπτ�σεις να καταστ�σ�υν
αδ�νατη τη �ρ�ση τ�υ μεταφ�ρ�α π�δηλ�των – συμ��υλευτε�τε τ� κατ�στημα
π�λησης *+-12.

� Μη σφ�γγετε τ�υς γ�ντ#�υς σε πλα�σια με πλαστικ� � γυ�λινα �κρα.
� Αφαιρ�στε 
λα τα �αλαρ� αντικε�μενα απ
 τα π�δ�λατα κατ� τη μεταφ�ρ�.
� 5ταν ��ει τ�π�θετηθε� � μεταφ�ρ�ας π�δηλ�των, αυ��νεται τ� �ψ�ς και τ�

μ�κ�ς τ�υ αυτ�κιν�τ�υ. Με τα π�δ�λατα φ�ρτωμ�να, μπ�ρε� να αυ�ηθε�
επ�σης και τ� συν�λικ
 πλ�τ�ς τ�υ ���ματ�ς

� Δεν μπ�ρ��ν να μεταφερθ��ν δ�δυμα π�δ�λατα (για δ�� ανα��τες).
� Θα πρ�πει να τηρ��νται π�ντα τα 
ρια τα��τητας, �ι τ�πικ�� καν�νισμ��

σ�ετικ� με την ασφ�λιση των φ�ρτ�ων και �ι �λλ�ι καν�νισμ�� τ�υ κ�δικα
�δικ�ς κυκλ�φ�ρ�ας. Ρυθμ�στε την τα��τητ� σας αν�λ�γα με τις τρ���υσες
συνθ�κες (τ�ν �νεμ�, την κατ�σταση της επιφ�νειας τ�υ δρ
μ�υ, την κ�νηση
κτλ). Η *+-12 συνιστ� να μην υπερ�ε�τε την τα��τητα των 120 $</+.

� Αν υπ�ρ�ει �να ψηλ� τ�π�θετημ�ν� φως φ�των στ� αυτ�κ�νητ�, θα πρ�πει
να τ� καλ�ψετε.

� Τ� 3� φως φρεναρ�σματ�ς θα πρ�πει να αντικατασταθε� σε αυτ�κ�νητα π�υ
δηλ�θηκαν απ
 τ�ν !κτ��ρι� τ�υ 1998 και μετ�, για να τηρηθ��ν �ι
απαιτ�σεις τ�υ Ευρωπαϊκ�� ν
μ�υ και τ�υ *�C. ΠΑΡΕΛΚ�ΜΕΝΑ 9902.

� Σημει�στε πως αν υπ�ρ�ει υαλ�καθαριστ�ρας για τ� π�σω τ#�μι, �σως να μη
μπ�ρε�τε να τ� �ρησιμ�π�ι�σετε σε �ρισμ�να μ�ντ�λα 
ταν ��ει τ�π�θετηθε�
� μεταφ�ρ�ας π�δηλ�των.

� Η *+-12 αρνε�ται κ�θε ν
μιμη ευθ�νη σ�ετικ� με τραυματισμ
 και/� #ημι� σε
ιδι�κτησ�α � περι�υσιακ� στ�ι�ε�α καθ�ς και �μμεσες #ημι�ς π�υ
πρ�καλ��νται απ
 λανθασμ�νη συναρμ�λ
γηση, τ�π�θ�τηση και/� �ρ�ση

� Δεν πρ�πει να γ�ν�υν τρ�π�π�ι�σεις στ� πρ�ϊ
ν
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�� Kui auto on varustatud automaatse pakiruumi/päraukse avajaga, tuleb 

jalgrattakanduri paigaldamisel see deaktiveerida ning avada pakiruum

käsitsi.
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��� Splošno
Preden začnete sestavljati, natačno preberite in preglejte vse skice.  Navodila

za vaš model in tip vozila boste našli v tabeli.

Pomembna navodila
� Prtljažnik 973 nosi lahko do štiri kolesa s skupno težo 60kg.

Preverite največjo dovoljeno obremenitev prtljažnih vrat vašega vozila. 
Glej seznam ustreznih tipov in modelov vozil.

� Vedno očistite  svetila in odbijač vozila preden začnete s pritrjevanjem 

prtljažnika 973.

� Kadar pritrjujete nosilec za kolesa na prtljažna vrata vozila z

avtomatskim odpiranjem, prtljažnih vrat, morate to funkcijo izključiti.

Prtljažna vrata vozila odpirate ročno!

� Dodatna oprema na vozilu, kot so spoilerji ali zadnja krilca lahko 

onemogočijo pritrjevanje prtljažnika. Posvetujte se s prodajalcem Thule

programa.

� Ne pritrjujte pritrdil na plastične ali steklene površine.

� Kolesa naj ne bodo opremljena z dodatki, ki lahko med vožnjo 

odpadejo. Dolžina vozila s pritrjenim prtljažnikom se je povecala.

� S pritrjenimi kolesi, se je vozilu lahko povecala tudi višina in dolžina  

zato pazite pri vzvratni vožnji. Vozilu s pritrjenim 973 prtljažnikom in 

kolesi se lahko spremenijo vozne lastnosti  pri naglem zaviranju in 

vijuganju.

� Tandem koles ni dovoljeno prevažati na prtljažniku 973!

� Vedno upoštevajte cestnoprometne predpise in razmere. Vožnjo 

prilagodite tovoru. Thule svetuje, da ne prekoračite hitrosti 120 km/h.

� V primeru, da ima prtljažnik za kolesa tretjo zavorno luc, morate 

morebitno visoko tretjo zavorno luc na vozilu prekriti.

� Pri  avtomobilih prvič registriranih po oktobru 1998 je potrebno skladno

z evropskim zakonom in TUV standardom, pritrditi tretjo zavorno luč.

�%�#/,'���
(�
� V primeru, da prtljažnik ovira brisalec na zadnjem okenskem steklu, ga

izključite ali odstranite.

� Thule ne prevzema nobene odgovornosti pri nastalih poškodbah ali 

nastali škodi zaradi nepravilno sestavljenega ali pritrjenega prtljažnika 

oziroma neustrezne uporabe prtljažnika 973.

�� Izdelka ni dovoljeno preurejati.

���Općenito
Prije početka montaže pročitajte sve upute za montažu i prepoznajte dijelove.

U tablicama ćete pronaći posebne upute za vaš model automobila.

Važne upute
� Nosač za bicikl namijenjen je za prenošenje najviše 4 bicikla (maks. 60 kg).

Provjerite koliko je maksimalno dozvoljeno opterećenje za vaš model
automobila; pogledajte popis preporučenih opterećenja koji nudi tvrtka
Thule.

� Prije montiranja nosača za bicikl uvijek očistite stražnja vrata, rubove vrata

i branik.

� Ako je automobil opremljen funkcijom automatskog otvaranja

prtljažnika/stražnjih vrata, ova funkcija se mora onemogućiti, a prtljažnik

se mora otvarati ručno nakon što se montira nosač za bicikl.

� Neki automobilski dodaci, kao npr. spojleri, zaštita od vjetra itd., mogu

utjecati na ili onemogućiti korištenje nosača za bicikl – pitajte svog Thule

zastupnika.

� Nemojte pritezati kukice na plastičnim pločama ili pločama sa staklenim

rubom.

� Tijekom prijevoza s bicikla uklonite sve labave predmete.

� Visina i dužina automobila se povećava nakon montiranja nosača za bicikl.

Nakon stavljanja bicikla može se povećati i ukupna širina vozila

� Tandem bicikli se ne smiju nositi.

� Primjenjiva ograničenja brzine, pravila za sigurno pričvršćivanje tereta i

ostali prometni propisi će se redovito pratiti. Prilagodite brzinu prema

trenutnim uvjetima (vjetar, uvjeti površine ceste, gustoća prometa itd.).

Tvrtka Thule vam savjetuje da ne prekoračujete brzinu od 120 km/h.

� Ako je na automobilu visoko montirano svjetlo za zaustavljanje, treba se

pokriti.

� Treće stop-svjetlo mora se zamijeniti na automobilima registriranima u

listopadu 1998. i kasnije kako bi udovoljavali zahtjevima europskih zakona

i TÜV-a. �%�#$'���
(�
� Provjerite postoji li brisač na stražnjim vratima jer možda se neće moći

koristiti na određenim modelima automobila nakon montiranja nosača za

bicikl.

� Tvrtka Thule je oslobođena odgovornosti za sve osobne ozljede i/ili štetu

uzrokovanu imovini te štetu nastalu uslijed neispravnog montiranja,

postavljanja i/ili korištenja.

� Proizvod se ne smije mijenjati.

����Vispariga informacija
Pirms sākat darbu izlasiet salikšanas instrukcijas un identificējiet visas detaļas.
Detalizēta informācija par jūsu automobiļa modeli atrodama tabulās.
Svarigi noradijumi
• Velosipēdu turētājs ir paredzēts ne vairāk kā 4 velosipēdu transportēšanai (maks.

60 kg). Noskaidrojiet jūsu transportlīdzekļa modeļa un markas maksimālo
ieteicamo slodzi, skatiet Thule rekomendāciju sarakstu.

• Pirms velosipēdu turētāja uzstādīšanas vienmēr notīriet aizmugures bortu, tā
malas, kā arī buferi.

• Ja automobilis ir aprīkots ar bagāžnieka automātiskas atvēršanas funkciju, kad
tai ir piestiprināts velosipēdu turētājs, šī funkcija ir jāatspējo, un bagāžas nodalījums
ir jāatver ar rokām.

• Atsevišķu automobiļa piederumu, piemēram, spoilera, vējsarga u.c. izmantošana,
var apgrūtināt vai padarīt neiespējamu velosipēdu turētāja izmantošanu,
konsultējieties ar savu Thule izplatītāju.

• Nepiestipriniet āķus pie plastmasas paneļiem vai paneļiem ar stikla malām.
• Transportēšanas laikā noņemiet no velosipēdiem visus vaļīgos priekšmetus.
• Pēc velosipēdu turētāja uzstādīšanas palielinās automobiļa augstums un garums.

Kad uz turētāja novietoti velosipēdu, var palielināties arī automobiļa kopējais
platums.

• Šis turētājs nav paredzēts tandēmvelosipēdiem.
• Ievērojiet  visus piemērojamos ātruma ierobežojumus, kravu nostiprināšanas

prasības un citus ceļu satiksmes noteikumus. Regulējiet ātrumu atbilstoši apstākļiem
(vējam, ceļa virsmas stāvoklim, satiksmes intensitātei u.c.). Thule neiesaka
pārsniegt 120 km/h.

• Ja automobilis ir aprīkots ar augsti uzstādītu bremzēšanas lampiņu, aizklājiet to.
• Pēc 1998. gada oktobra un vēlāk apstiprinātiem transportlīdzekļiem, saskaņā ar

Eiropas likuma un TÜV prasībām, jānomaina 3. bremzēšanas lukturis.
3'���&*4'���
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• Ja ir uzstādīts aizmugures borta tīrītājs un velosipēdu turētājs, iespējams, ka
atsevišķiem automobiļu modeļiem tīrītāju nevarēs izmantot.

• Thule nav atbildīgs par savainojumiem un/vai automobiļa bojājumiem, kā arī
zaudējumiem, kurus izraisījusi nepareiza salikšana, uzstādīšana un/vai lietošana.

• Šo izstrādājumu nedrīkst pārveidot.

�	��Bendri dalykai
Prieš pradėdami montuoti perskaitykite visą montavimo instrukciją ir susipažinkite
su visomis dalimis. Jūsų automobilio specifinės instrukcijos pateiktos lentelėse.
Svarbios instrukcijos
• Dviračių laikiklis gali išlaikyti ne daugiau kaip 4 dviračius (daugiausiai 60 kg).

Patikrinkite savo automobilio modelio didžiausią apkrovą, žr. Thule
rekomendacijų sąrašą.

• Prieš montuodami dviračių laikiklį visuomet nuvalykite galinį bortą, jo kraštus
ir bamperį.

• Jei jūsų automobilyje yra automatinis bagažinės/galinio borto atidarymo
mechanizmas, sumontavus dviračių laikiklį šią funkciją reikia atjungti ir atidarinėti
bagažo skyrių rankiniu būdu.

• Kai kurie priedai, pvz., spoileriai, aerodinaminiai nukreipikliai ir t. t. gali įtakoti
dviračių laikiklio naudojimą ar, ypatingais atvejais, neleisti jo naudoti – klauskite
Thule prekybos atstovo.

• Nemontuokite kablių plastikiniuose skydeliuose ar skydeliuose stikliniais kraštais.
• Transportavimo metu nuimkite nuo dviračių visus nepritvirtintus daiktus.
• Sumontavus dviračių laikiklį padidėja automobilio ilgis ir aukštis. Uždėjus

dviračius bendrasis transporto priemonės plotis irgi gali padidėti.
• Dviviečių dviračių transportuoti negalima.
• Būtina laikytis galiojančių greičio apribojimų, krovinių tvirtinimą

reglamentuojančių taisyklių bei kitų eismo taisyklių. Pasirinkite greitį pagal
važiavimo sąlygas (vėją, kelio dangos sąlygas, eismo intensyvumą ir t. t.) Thule
rekomenduoja neviršyti 120 km/val.

• Jei ant automobilio yra aukštai sumontuotas stabdžių žibintas, jį reikia uždengti.
• Trečiąjį stabdžių žibintą automobiliuose, registruotuose 1998 spalio mėnesį ir

vėliau, reikia pakeisti, laikantis Europos teisinių normų reikalavimų.
3&'��#'���
(�

• Atkreipkite dėmesį į tai, kad jei sumontuotas galinis valytuvas, kai kuriuose
automobilio modeliuose gali būti neįmanoma jo naudoti sumontavus dviračių
laikiklį.

• Thule neprisiima jokios atsakomybės už asmeninius sužalojimus ir/arba turto
sugadinimą bei bet kokią netiesioginę turtinę žalą, patirtą dėl netinkamo montavimo
ir/arba naudojimo.

• Gaminio modifikuoti negalima.
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�� Obecné
Před montáží si přečtěte celé pokyny pro montáž a nalezněte všechny části.

V tabulkách naleznete specifické pokyny pro svůj model automobilu.

Důležité pokyny
� Nosič kol je určen pro převoz maximálně 4 jízdních kol (maximálně 60 kg).

Zkontrolujte maximální zatížení pro svoji značku a model automobilu, viz
seznam doporučení společnosti Thule.

� Před umístěním nosiče kola vždy očistěte zadní dveře, jejich hrany a 

nárazník.

� U víka zavazadlového prostoru s automatickým otevíráním musí být tato

funkce vypnuta, tzn. v případě namontovaného nosiče otevírat pouze ručně.

� Některé automobilové příslušenství, například spoilery, deflektory vzduchu

atd. mohou ovlivnit nebo v extrémních případech vyloučit použití nosiče

kol – konzultujte prodejce Thule.

� Nepřipínejte háky do plastových panelů nebo panelů se skleněným okrajem.

� Pro převoz odstraňte z kol všechny volné předměty.

� Montáží nosiče kol se zvýší výška a délka automobilu. Když jsou kola 

naložená, může se také zvýšit celková šířka vozidla.

� Dvojkola nelze převážet.

� Musí se řádně dodržovat příslušná omezení rychlosti, pravidla pro 

zabezpečení nákladu a ostatní dopravní předpisy. Přizpůsobte rychlost 

aktuálním podmínkám (vítr, stav povrhu vozovky, hustota provozu atd.). 

Společnost Thule nedoporučuje překračovat rychlost 120 km/h.

� Pokud je automobil opatřen výše umístěným brzdovým světlem, mělo by

být zakryto.

� Třetí brzdové světlo u vozidel registrovaných od října 1998 musí být

přemístěno v souladu s požadavky evropských norem a TÜV.

DOPLŇKY 9902.

� Pokud jsou zadní dveře opatřené stěračem, je možné, že jej s namontovaným

nosičem kol na určitých modelech automobilů nebude možné použít.

� Společnost Thule se zříká jakékoliv zodpovědnosti za zranění osob nebo 

škody na majetku a následné ztráty způsobené špatnou montáží, instalací 

nebo používáním.

�� Jakékoli modifikace výrobků firmy Thule jsou zásadně nepřípustné.

���Všeobecné informácie
Pred montážou si prečítajte celý návod na montáž a identifikujte všetky

montážne diely. Špecifické pokyny pre konkrétny typ vášho vozidla nájdete

v tabuľkách.

Dôležité pokyny
� Nosič bicyklov je stavaný na prepravu  maximálne 4 bicyklov (max. 60 kg).

Skontrolujte maximálnu záťaž pre značku aĘmodel vášho vozidla, pozrite
si tabuľku odporúčaní firmy Thule.

� Pred založením nosiča bicyklov vždy očistite zadné dvere vozidla, ich okraje

a nárazník.

� Ak je vozidlo vybavené funkciou automatického otvárania kufra/zadných

dverí, musí sa táto funkcia deaktivovať a batožinový priestor sa musí počas

používania nosiča bicyklov otvárať ručne.

� Určité automobilové príslušenstvo, ako napríklad spojlery, deflektory

prúdenia vzduchu, atď., môžu mať vplyv na, a vo výnimočných prípadoch

dokonca aj znemožniť, montáž nosiča bicyklov – obráťte sa na vášho predajcu

produktov Thule.

� Neupevňujte háky na panely s umelohmotnými alebo sklenenými okrajmi.

� Pred prepravou odstráňte z bicyklov akékoľvek uvoľnené časti alebo

predmety.

� Po montáži nosiča bicyklov sa zväčší výška a dĺžka vozidla. Po naložení

bicyklov sa môže taktiež zvýšiť celková šírka vozidla

� Tandemové bicykle sa nesmú prepravovať.

� Príslušné rýchlostné obmedzenia, predpisy o zabezpečení nákladu a ostatné

dopravné predpisy sa musia prísne dodržiavať. Prispôsobte vašu rýchlosť

aktuálnym podmienkam (vetru, stavu vozovky, hustote premávky, atď.).

Firma Thule neodporúča prekračovať rýchlosť 120 km/h.

� Ak je na vozidle namontované tretie brzdové svetlo (v hornej časti dverí),

malo by sa zakryť.

� Tretie brzdové svetlo sa musí vymeniť na všetkých vozidlách prihlásených

v a po októbri 1998, aby tak spĺňali podmienky európskej legislatívy a TÜV.
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� Uvedomte si, že ak je vozidlo vybavené stieračom skla zadných dverí,

nebude ho možné, pri určitých modeloch vozidiel, po montáži nosiča

bicyklov používať.

�� Firma Thule nenesie žiadnu zodpovednosť za zranenia osôb a/alebo

poškodenie majetku a následné straty zapríčinené nesprávnou montážou,

inštaláciou a/alebo používaním.

� Akékoľvek zmeny alebo úpravy výrobku sú zakázané.


� Uwaga
Przed rozpoczęciem montażu nalepy dokładnie zapoznać się z instrukcją i
zidentyfikować wszystkie części. Instrukcje dotyczące poszczególnych modeli
samochodów zamieszczono w tabelach.
Ważne instrukcje
� Bagażnik umożliwia przewożenie maksymalnie 4 rowerów (maks. 60 kg).

Naleýy sprawdziă maksymalne obciążenie własnej marki i modelu 
samochodu (patrz lista rekomendacji firmy Thule).

� Każdorazowo przed montażem bagażnika rowerowego należy wyczyścić 
tylną klapę i jej krawędzie oraz zderzak.

� Nie korzystaj ze zdalnego otwierania klapy tylnej - gdy bagażnik jest
zamontowany otwieraj ją wyłącznie ręcznie.

� Niektóre akcesoria samochodowe, np. spojlery, owiewki itp. mogą utrudniż,
a w najgorszym razie uniemoýliwia korzystanie z bagaýnika rowerowego.
Wićcej informacji udzielają dealerzy firmy Thule.

� Nie mocować haków na karoseriach plastikowych lub posiadających szklane
krawędzie.

� Podczas transportu na rowerach nie mogą znajdować się nieprzymocowane
przedmioty.

� Po zamontowaniu bagażnika zwiększają się wysokość i długość samochodu.
Po załadowaniu rowerów na bagażnik zwiększyć może się również całkowita
szerokość pojazdu.

� Nie można przewozić tandemów.
� Podczas jazdy należy bezwzględnie przestrzegać obowiązujących ograniczeń

prędkości, przepisów regulujących zabezpieczenie ładunku oraz innych
przepisów drogowych. Prędkość należy dostosować do aktualnie panujących
warunków (wiatru, stanu nawierzchni, natężenia ruchu itp.). Firma Thule
aleca nieprzekraczanie prędkości 120 km/h.

� Jeśli samochód jest wyposażony w wysoko umieszczone światło hamowania,
należy je zakryć.

� Zgodnie z regulacjami europejskimi samochody rejestrowane po raz
pierwszy w październiku 1998 i później muszą być wyposażone trzecie
światło stop. AKCESORIA 9902.

� Należy pamiętać, iż w niektórych modelach samochodu zamontowanie 
bagażnika rowerowego może uniemożliwić korzystanie z tylnej wycieraczki.

� Firma Thule nie odpowiada za obrażenia osób ani uszkodzenia mienia i 
wynikające z nich straty, jeśli zostały one spowodowane nieprawidłowym 
montażem, instalacją i/lub użytkowaniem.

�� Nie wolno dokonywać żadnych samodzielnych przeróbek bagażnika

�� Общие сведения
До сборки прочитайте инструкцию по сборке полностью и найдите все
детали. В данных таблицах приведены инструкции для вашей модели
автомобиля.
Важные инструкции
� На багажнике для велосипедов можно размещать не более 4

велосипедов (макс. 60 кг). Проверьте максимальную нагрузка
автомобиля вашей марки и модели, см. рекомендации компании 
Thule.

� Перед установкой багажника для автомобиля необходим очистить 
заднюю дверь, ее края и бампер.

� Если автомобиль оборудован автоматическим открыванием
агажника/задней двери, эта функция должна быть отключена, и
багажное отделение должно быть открыто вручную, когда установлен
держатель для велосипеда.

� Некоторые аксессуары автомобиля, например, спойлеры, обтекатели
и т.д., могут повлиять на использование багажника для велосипедов;
в некоторых случаях использование багажника вместе с аксессуарами
невозможно – обратитесь к дилеру компании Thule.

� Не затягивайте пластиковые крючки и панели со стеклянным краями.
� Во время перевозки снимите с велосипеда все незакрепленные 

предметы
� Высота и длина автомобиля с установленным багажником 

увеличивается. При установленных на багажнике велосипедах общая
ширина автомобиля значительно увеличивается.

� Запрещается перевозить велосипеды для двоих.
� Необходимо соблюдать ограничения скорости, правила, касающиеся

безопасности на дорогах и другие правила дорожного движения. 
Скорость должна соответствовать текущим дорожным условиям 
(ветер, состояние дорожного покрытия, плотность движения и т.д.). 
Компания Thule рекомендует не превышать скорость 120 км/ч.

� Если установлен дополнительный стоп-сигнал на уровне глаз 
водителя, он должен быть виден

� На�автомобилях��зарегистрированных�после�октября������года�
необходимо�заменить�третий�стоп�сигнал�в�соответствии�с
требованиями�европейского�права�и�	
���АКСЕССУАРЫ 9902.

� На некоторых моделях автомобилей дворник для задней двери 
невозможно использовать вместе с установленным багажником для
велосипедов.

� Компания Thule не несет ответственность за травмы и/или 
повреждение имущества и косвенные убытки, возникшие из-за 
неправильной сборки, установки и/или использования.

�� Какая)либо�модификация�изделия�запрещена�


